

Protokół
XLI Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu
odbytej 13 września 2017 r.
godz. 14:10- 15:40

PUNKT 1. Otwarcie Sesji

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek zgodnie z artykułem 20 ustęp 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, otworzył XLI Sesję Rady Miejskiej w Sieradzu w kadencji 2014 – 2018.

Stwierdził że w Sesji uczestniczy 21 Radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały.

Lista obecności w załączeniu do protokołu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek powitał przybyłych na Sesję Radnych Rady Miejskiej w Sieradzu, Zastępcę Prezydenta Miasta Sieradza Pana Rafała Matysiaka, Skarbnika Miasta Sieradza Panią Elżbietę Grudę, Sekretarza Miasta Sieradza Pana Jarosława Trojanowskiego, Naczelników, Kierowników Urzędu Miasta Sieradza, przedstawicieli jednostek organizacyjnych, przedstawicieli lokalnych mediów oraz mieszkańców miasta Sieradza.

PUNKT 2. Przedstawienie porządku XLI Sesji

Zastępca Prezydenta Miasta Sieradza Pan Rafał Matysiak wniósł o wprowadzenie do porządku Sesji punktu dotyczącego **podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze komunalizacji na rzecz gminy miasto Sieradz nieruchomości położonej w Sieradzu i stanowiącej własność Skarbu Państwa**. Projekt uchwały został omówiony i zaopiniowany na wspólnym posiedzeniu komisji, odbytych przed Sesją.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek wniósł o przyjęcie wniosku Zastępcy Miasta Sieradza Pana Rafała Matysiaka i procedowanie po punkcie 20 jako 21, ze zmianą kolejności pozostałych dwóch punktów.

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych.

Porządek Sesji z wprowadzoną zmianą został przyjęty jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych

Porządek Sesji:

1. Otwarcie Sesji.
2. Przedstawienie porządku XLI Sesji.
3. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.
4. Przyjęcie protokołu z XL Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu.
5. Interpelacje Radnych, zapytania mieszkańców - odpowiedzi i wyjaśnienia Prezydenta Miasta Sieradza.
6. Informacja Prezydenta Miasta Sieradza o głównych zadaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
7. Informacja o przebiegu wykonania budżetu miasta Sieradza za I półrocze 2017 r.
8. Informacja o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej miasta Sieradza za I półrocze 2017 r.
9. Informacja o przebiegu wykonania planów finansowych Miejskiej Biblioteki Publicznej w Sieradzu i Sieradzkiego Centrum Kultury w Sieradzu za I półrocze 2017 r.
10. Wyniki i działalność spółek kapitałowych, których udziałowcem jest miasto Sieradz w roku 2016 i I półroczu 2017 r.
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Sieradza na rok 2017.
12. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych Miasta Sieradza.
13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sieradzkemu na realizację zadania pn. „Przebudowa skrzyżowania drogi powiatowej – ulica Reymonta z ulicą Ludową w Sieradzu”.
14. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sieradzkemu na realizację

zadania pn. „ Rozbudowa drogi powiatowej nr 1765E ul. Widawska – granica powiatu etap I od km 0+000 do km 1 + 850”.

15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia jednostki budżetowej pod nazwą Centrum Obsługi Finansowej w Sieradzu i nadania statutu.
16. Podjęcie uchwały w sprawie opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w prowadzonych przez gminę Miasto Sieradz przedszkolach publicznych.
17. Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia Gminy Miasto Sieradz ze Stowarzyszenia Związek Gmin i Powiatów Regionu Łódzkiego.
18. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest gmina miasto Sieradz, udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz ustalenia warunków i zasad korzystania z tych obiektów.
19. Podjęcie uchwały w sprawie podtrzymania stanowiska w sprawie skargi na działalność Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sieradzu.
20. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wykazu osób uprawnionych do bezpłatnych lub ulgowych przejazdów środkami komunikacji miejskiej.
21. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze komunalizacji na rzecz gminy miasto Sieradz nieruchomości położonej w Sieradzu i stanowiącej własność Skarbu państwa
22. Sprawy różne, komunikaty, oświadczenia radnych.
23. Zakończenie obrad.

PUNKT 3. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek zaproponował do Komisji Uchwał i Wniosków Radnych:

1. Panią Marzenę Kamola
2. Pana Andrzeja Krawczyka
3. Pana Karola Męcfała

Radni wyrazili zgodę na udział w Komisji.

Skład Komisji Uchwał i Wniosków został przyjęty jednomyślnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 4. Przyjęcie protokołu XL Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu

Nie zgłoszono uwag do protokołu XL Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu.

Protokół został przyjęty. Za przyjęciem głosowało 21 Radnych.

PUNKT 5. Interpelacje Radnych, zapytania mieszkańców - odpowiedzi i wyjaśnienia Prezydenta Miasta Sieradza.

Radny Pan Karol Męcfał złożył następujące interpelacje:

cytat:

1. Mieszkańcy bloków nr 9,11,15 przy ulicy Aleja Grunwaldzka za moim pośrednictwem proszą Prezydenta Miasta Sieradza o wykonanie gruntownego remontu parkingu usytuowanego w sąsiedztwie bloków Aleja Grunwaldzka 9, 11 i 15, ponieważ obecny stan położonej tutaj nawierzchni parkingowej jest bardzo zły i po większych opadach deszczu przypomina jedną wielką kałużę. Oprócz wymiany nawierzchni, jest też postulat o powiększenie powierzchni parkingu oraz dobre odwodnienie i wykonanie odpowiedniego oświetlenia. Spełnienie oczekiwań podpisanych pod petycją do Pana prezydenta sieradzian, pozwoli na to iż mieszkańcy bloków przy Aleja Grunwaldzka 9, 11 i 15 będą mogli, już bez dotychczasowych problemów korzystać z miejskiego parkingu a miejsce to przy niedawno wymienionej nawierzchni chodnika wzdłuż Alei Grunwaldzkiej, nabierze odpowiedniego dla naszego miasta wyglądu.

2. W tym miejscu chcę przypomnieć o zgłaszanej już wielokrotnie w interpelacjach Radnych oraz w petycji mieszkańców z ulicy Armii Krajowej, prośby o wykonanie oświetlenia wzdłuż chodnika co poprawi

bezpieczeństwo i komfort przemieszczania się.

3. Kolejni mieszkańcy okręgu 9 w podpisanej petycji do Pana Prezydenta, proszą o kompleksowe zagospodarowanie tego fajnego miejsca, położonego w sercu miejskich blokowisk na osiedlu Klonowe II, jakim jest obszar przeznaczony pod park. Co pozwoli na ciekawe i odpowiadające rekreacyjnemu zapotrzebowaniu mieszkańców okolicznych bloków. Panie Prezydencie, warto by nie czekając na ewentualne możliwości dofinansowania z zewnętrznych źródeł, przygotować projekt powstania miejskiego parku i zaplanować stopniowe wykonywanie prac.

4. Spotykając się z mieszkańcami bloków przy Alei Grunwaldzkiej dowiedziałem się o uciążliwie śmierdzącym problemie śmietnika na odpady gastronomiczne z pobliskich zakładów, który ustawiono pomiędzy blokami. Proszę o zlikwidowanie tego śmietnika i zgłoszenie sprawy do służb sanitarnych.

5. Panie Prezydencie, zgłaszając się do sanepidu, proszę o zwrócenie uwagi na ponownie występujące brudne koszyki w sieradzkich marketach. Jakiś czas temu miała miejsce podobna interwencja, co odniosło pozytywny skutek, proszę więc o ponowną interwencję.

6. Również jakiś czas temu zgłaszałem sprawę uporządkowania zabezpieczenia przeciwpożarowego i ratunkowego na placu przed budynkiem Sieradzkiego Centrum Kultury, a konkretnie możliwości dojazdu tych służb podczas kiedy na placu tym parkuje większa ilość samochodów. Problem ten do dzisiaj nie został rozwiązany, dlatego proponowałbym ustawienie tam wysuwanych słupków parkingowych sterowanych pilotem, dla wyznaczenia dróg dojazdu dla służb."

Radny Pan Ryszard Perka uważa, że miasto pięknieje, a może być jeszcze piękniejsze, gdy wprowadzimy więcej zieleni w miejskiej przestrzeni. Dodał, że w Sieradzu jest ok. 100 Wspólnot Mieszkaniowych, w tym połowa jest w zasobach gminy Miasta Sieradz. Zwrócił się z prośbą o wprowadzenie programu „Zielone Podwórko”, skierowanego do Wspólnot Mieszkaniowych celem dofinansowania zadań związanych z urządzaniem zieleni w osiedlach. Zadeklarował pomoc w opracowaniu regulaminu Programu.

Radny Pan Aleksander Czernow poprosił o rozważenie możliwości odnowienia frontu budynku przy ul. POW 1. Przez rondo przejeżdżają tysiące samochodów, budynek jest nieładną wizytówką naszego miasta. Odpadający tynk zagraża bezpieczeństwu, szczególnie biegających tam dzieci.

Radny Pan Mirosław Owczarek ponowił interpelację złożoną na XL Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu. Ponownie poprosił o podanie kosztów Open Hair Festiwal poniesionych przez Urząd Miasta Sieradza jak i sponsorów miasta za występy gwiazd. Otrzymał dużo informacji i komentarz dotyczący formy lecz nie otrzymał odpowiedzi na zadane pytania, tj. wyszczególnienia kwot dla poszczególnych wykonawców. W kontekście uzyskanej na składaną podczas XXXIX Sesji Rady Miejskiej odpowiedzi od Przedsiębiorstwa Komunalnego w przedmiocie "wprowadzenie rozwiązań umożliwiających dłużnikom zasobów komunalnych odpracowywanie zadłużeń powstałych w wyniku nie uiszczenia opłat czynszowych" otrzymał lakoniczną odpowiedź. Nie wie kto więc administruje zasobami miasto czy spółka, która jest tylko od pobieraniu opłat bez żadnych obowiązków. Prosił o przedstawienie umowy na administrowanie zasobami komunalnymi jakie zadania w w/w kwestii leżą po stronie miasta, a jakie po stronie Przedsiębiorstwa Komunalnego.

Radny Pan Tomasz Olejnik zapytał :

- 1) jaka motywacja przyświecała zorganizowaniu ponownej uroczystości otwarcia stadionu. Czy to nowy obyczaj, że otwiera się inwestycje kilka razy;
- 2) dlaczego nieczynna jest pompa zasilająca starorzecze Żegliny. Poprosił o jej oczyszczenie i uruchomienie, ponieważ stawy zarastają i trzeba będzie je wkrótce oczyścić i odmulić;
- 3) czy szkoły są przygotowane do nowego roku szkolnego i zadań wynikających z reformy oświaty tj. czy są pracownie biologiczne, chemiczne i fizyczne wraz z pomocami naukowymi dotyczy to szkół podstawowych Nr 6, 8, 9. Ile kosztowało utworzenie tych pracowni i ile otrzymaliśmy zwrotu z Ministerstwa Edukacji Narodowej. Oglądał program w telewizji, gdzie samorządowcy informowali o zwrocie od 6 % do 75% poniesionych kosztów. Jak sytuacja wygląda w Sieradzu.

Złożył wniosek do budżetu miasta Sieradza na rok 2018, aby uzupełnić o większe kamienie w kamiennym ogrodzeniu na ul. Wodnej. Kamienie są małe, dzieci je wyjmują i wrzucają do fosy.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poprosił, po raz kolejny o zamontowanie stojaka na rowery przed blokiem na ul. Powstańców Warszawy 1.

Zastępca Prezydenta Miasta Sieradza Pan Rafał Matysiak odnosząc się do złożonych wniosków i zapytań wyjaśnił, że rozpoczęły się prace nad projektem budżetu Miasta Sieradza na 2018 r. Wszystkie wnioski dotyczące remontów, budowy ulic, parkingów oraz inwestycji należy zgłaszać na piśmie do Prezydenta Miasta Sieradza.

Potwierdził, że front budynku przy ul. POW rzeczywiście jest zły. W budynku zamieszkują cztery rodziny, by zrobić elewację należałoby wykonać termomodernizację, a to są duże koszty, zatem rozpatrujemy czy zamiast remontu lepiej byłoby sprzedać działkę, bo remont nie jest opłacalny.

Udzielona odpowiedź w sprawie odpracowania zaległości czynszowych jest prawidłowa. Przedsiębiorstwo Komunalne zarządza zasobami w imieniu miasta, a decyzje zapadają u właściciela czyli w mieście. Kiedy stopa bezrobocia była bardzo wysoka można było 10 -15 lat temu wprowadzić takie rozwiązania. Dziś każdy może podjąć pracę i spłacić dług. Otwarcie stadionu, o którym mówił Radny Pan Tomasz Olejnik było odbiorem technicznym. W sobotę odbyły się zawody sportowe. Jak będzie kolejny etap np. oddanie trybun to również będzie uroczyste otwarcie.

Mieszkaniec miasta Sieradza zapytał, co stało się z tablicą upamiętniającą egzekucję Sieradzan 15 września 1939, która była na budynku przy ul. Wodnej róg Rynku i gdzie została złożona. Poprosił o pilne jej zamontowanie. Stwierdził, że skoro na chodniku stoi kosz na śmieci to można zamontować również tablicę. Podał przykład Warszawy, gdzie na ciągach pieszych takie tablice są umieszczane. Zapytał o poprawność stawiania pomników, ostatnio postawionego w rynku.

Do protokołu na piśmie interpelacje złożyli:

Radna Pani Urszula Rozmarynowska poprosiła o załatwienie dziur na miejskich drogach.

Radna Pani Elżbieta Żywica poprosiła o częste patrole Straży Miejskiej szczególnie w dni targowe na ul. Wyzwolenia, gdzie nagminnie parkują na chodnikach samochody, a piesi muszą schodzić na jezdnię.

Radna Pani Iwona Siercha wniosła o:

- 1) wyrównanie i utwardzenie ul. Nadwarciańskiej od ul. Strażackiej do stawu;
- 2) wykoszenie i uporządkowanie wałów przeciwpowodziowych w dzielnicy Woźniki;

Zwróciła się z prośbą do prezesa Miejskiego Przedsiębiorstwa Komunikacji w Sieradzu o przesunięcie czasu odjazdu autobusu o 10 minut, z godziny 13.32 na godzinę 13.42. Jest to wniosek rodziców dzieci uczęszczających do Szkoły Podstawowej nr 10 w Sieradzu. Dzieci kończą lekcje o 13.25, a autobus linii 2 przyjeżdża o godzinie 13.32. W tak krótkim czasie dzieci nie są w stanie dotrzeć na przystanek.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek odnosząc się do wypowiedzi mieszkańca miasta wyjaśnił, że miasto nie otrzymało zgody od właściciela kamienicy na umieszczenie tablicy. Dodał, że Radni są zaangażowani i zainteresowani rozwiązaniem problemu. Tablica powinna być tam gdzie była.

Zastępca Prezydenta Miasta Sieradza Pan Rafał Matysiak poinformował, że właściciel kamienicy przy zbiegu ulic Wodnej i Rynku nie wyraził zgody na montaż tablicy poświęconej ofiarom pierwszej publicznej egzekucji w dniu 15 września 1939 r. Rozważane są różne możliwości umieszczenia tablicy w innym obszarze jednak napis na tablicy wskazuje konkretne miejsce zdarzenia. Podejmowane są działania, by tablica była wyeksponowana.

PUNKT 6. Informacja Prezydenta Miasta Sieradza o głównych zadaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

Zastępca Prezydenta Miasta Sieradza Pan Rafał Matysiak poinformował, że do ważniejszych wydarzeń zaliczyć należy uroczyste otwarcie stadionu miejskiego 9 września 2017 r. z dwudniowymi zawodami sportowymi dla dzieci i młodzieży, organizowanymi przez Stowarzyszenie Grupa Biegowa „Sieradz biega”. Jesteśmy dumni, że mamy taki stadion.

Przypomniał, że przyznane zostały dodatkowe środki w kwocie 1 mln zł na dalszą modernizację stadionu.

Wychodząc naprzeciw wnioskowi mieszkańców w sprawie udostępnienia bieżni, poinformował, że wszyscy, którzy będą chcieli biegać na bieżni tartanowej mogą się zapisać w MOSiR i 2 razy w tygodniu biegać pod opieką trenera.

Z zakresu inwestycji realizowana jest budowa ul. Królowej Jadwigi, ul. Jagiełły i ul. Ludowa. Na 31 października 2017 planowany jest termin wykonania prac.

Na 30 września 2017 r. planowany jest termin zakończenia modernizacji budynku przy ul. Wojska Polskiego 73. Miasto pozyska 28 mieszkań.

W kwestii inwestycji przy „Bartku” poinformował, że dokonano podziału działek. Wkrótce zostanie podpisana umowa między Przedsiębiorstwem Komunalnym, a McDonald s na zakup działki i realizację inwestycji. Przygotowywane są umowy na stoiska pod kioski na bazarze „Bartek”, ok. 24 podmiotów jest zainteresowanych ich wynajmem.

Jutro Prezydent Miasta Sieradza podpisze umowę na dotację w wys. 10,5 mln zł na geotermię z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie.

Dodał, że Sieradz jest jednym z miast, które mają szansę na nawiązanie kontaktów handlowych z Irakiem. Pierwsze spotkanie z Parlamentarną Komisją Spraw Zagranicznych, w którym uczestniczył już się odbyło.

Sieradz postrzegany jest jako miasto o dużym potencjale gospodarczym. Podczas spotkania omówiono możliwości udziału firm z regionu sieradzkiego. Efektem pierwszego spotkania jest decyzja o organizacji misji gospodarczej w przyszłym roku co umożliwi obu stronom przedstawienie konkretnych ofert. Firmy z Sieradza oraz powiatu sieradzkiego mogą czynnie włączyć się w odbudowę państwa. Jest duże zainteresowanie firm sieradzkich.

Szczegółowe sprawozdanie z działalności Prezydenta Miasta Sieradza w okresie międzysesyjnym zostało przekazane do Biura Rady.

Informacja została przyjęta jednomyślnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 7. Informacja o przebiegu wykonania budżetu miasta Sieradza za I półrocze 2017 r.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że z informacją z wykonania budżetu miasta Sieradza za I półrocze 2017 r. oraz opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej, zapoznała się Komisja Budżetowa; Rewizyjna; Rozwoju; Oświaty, Kultury i Sportu nie wnosząc uwag.

Nie podjęto dyskusji.

Nie zgłoszono uwag

Informacja została przyjęta jednomyślnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 8. Informacja o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej miasta Sieradza za I półrocze 2017 r.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że z informacją zapoznała się Komisja Budżetowa, Rewizyjna, Rozwoju nie wnosząc uwag.

Nie podjęto dyskusji.

Nie zgłoszono uwag

Informacja została przyjęta jednomyślnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 9. Informacja o przebiegu wykonania planów finansowych Miejskiej Biblioteki Publicznej w Sieradzu i Sieradzkiego Centrum Kultury w Sieradzu za I półrocze 2017 r.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że z informacją zapoznała się Komisja Budżetowa; Rewizyjna; Rozwoju; Oświaty, Kultury i Sportu nie wnosząc uwag.

Nie podjęto dyskusji.

Nie zgłoszono uwag

Informacja została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 10. Wyniki i działalność spółek kapitałowych, których udziałowcem jest Miasto Sieradz w roku 2016 i I półroczu 2017 r.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że z informacją zapoznana się Komisja Budżetowa, Rozwoju nie wnosząc uwag.

Nie podjęto dyskusji.

Nie zgłoszono uwag

Informacja została przyjęta jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 11. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Sieradza na rok 2017.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisja Budżetowa, Rewizyjna, Rozwoju, Społeczna pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Karol Męćfal przedstawił projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag

Uchwała Nr XLI/260/2017 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 13 września 2017 r, w sprawie zmian w budżecie miasta Sieradza na rok 2017, została podjęta. Za przyjęciem głosowało 20 Radnych, 1 Radny wstrzymał się od głosowania. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 12. Podjęcie uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych Miasta Sieradza.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisja Budżetowa, Rewizyjna, Rozwoju pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Karol Męćfal przedstawił projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag.

Uchwała Nr XLI/261/2017 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 13 września 2017 r, w sprawie zmian w budżecie miasta Sieradza na rok 2017, została podjęta. Za podjęciem głosowało 19 Radnych, 2 Radnych wstrzymało się od głosowania. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sieradzkiemu na realizację zadani pn. „Przebudowa skrzyżowania drogi powiatowej – ulica Reymonta z ulicą Ludową w Sieradzu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisja Budżetowa, Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Karol Męcfał przedstawił projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag.

Uchwała Nr XLI/262/2017 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 13 września 2017 r, zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sieradzkiemu na realizację zadania pn. „Przebudowa skrzyżowania drogi powiatowej – ulica Reymonta z ulicą Ludową w Sieradzu, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 14. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sieradzkiemu na realizację zadania pn. „ Rozbudowa drogi powiatowej nr 1765E ul. Widawska – granica powiatu etap I od km 0+000 do km 1 + 850”.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisja Budżetowa, Rewizyjna, Rozwoju pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Karol Męcfał przedstawił projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag.

Uchwała Nr XLI/263/2017 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 13 września 2017 r, w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Sieradzkiemu na realizację pn. „ Rozbudowa drogi powiatowej nr 1765E ul. Widawska – granica powiatu etap I od km 0+000 do km 1 + 850”, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 15. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie utworzenia jednostki budżetowej pod nazwą Centrum Obsługi Finansowej w Sieradzu i nadania statutu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisja Rewizyjna; Oświaty, Kultury i Sportu pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Karol Męcfał przedstawił projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag.

Uchwała Nr XLI/264/2017 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 13 września 2017 r, zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia jednostki budżetowej pod nazwą Centrum Obsługi Finansowej w Sieradzu i nadania statutu, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 16. Podjęcie uchwały w sprawie opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w prowadzonych przez gminę Miasto Sieradz przedszkolach publicznych.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisja Rewizyjna, Społeczna pozytywnie zaopiniowały projekt

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Karol Męcfał przedstawił projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag.

Uchwała Nr XLI/265/2017 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 13 września 2017 r, w sprawie opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w prowadzonych przez gminę Miasto Sieradz przedszkolach publicznych, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 17. Podjęcie uchwały w sprawie wystąpienia Gminy Miasto Sieradz ze Stowarzyszenia Związek Gmin i Powiatów Regionu Łódzkiego.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisja Rewizyjna, Społeczna pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Radny Pan Mirosław Owczarek zapytał, dlaczego występujemy ze Stowarzyszenia. Roczna składka wynosi 6 tys. zł, a to nie są duże koszty.

Zastępca Prezydenta Miasta Sieradza Pan Rafał Matysiak wyjaśnił, że udział w Stowarzyszeniu jest bezprzedmiotowy, nie ma podstaw, aby nadal w nim uczestniczyć

Radny Pan Mirosław Owczarek dodał, że miasto jest również członkiem Związku Miast Polskich, z których też nie ma większych korzyści ani celu realizacji wspólnego przedsięwzięcia.

Zastępca Prezydenta Miasta Sieradza Pan Rafał Matysiak wyjaśnił, że Związek Miast Polskich reprezentuje miasta, które są jego członkami. Jest to związek, który opiniuje kluczowe projekty ustaw i spraw ważnych dla samorządów. Przedstawił propozycję wystąpienia ze stowarzyszenia. Rada zdecyduje podejmując uchwałę

Radny Pan Tomasz Olejnik zwrócił uwagę, że w uzasadnieniu wymieniono jedynie cele i statutowe zadania związku nie uzasadniono przyczyn wystąpienia.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Karol Męcfal przedstawił projektu uchwały.

Uchwała Nr XLI/266/2017 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 13 września 2017 r, w sprawie wystąpienia Gminy Miasto Sieradz ze Stowarzyszenia Związek Gmin i Powiatów Regionu Łódzkiego, została podjęta. Za podjęciem głosowało 18 Radnych, 3 Radnych wstrzymało się od głosu. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 18. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest gmina Miasto Sieradz, udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz ustalenia warunków i zasad korzystania z tych obiektów.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że z Komisja Rewizyjna, Rozwoju pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Karol Męcfal przedstawił projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag

Uchwała Nr XLI/267/2017 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 13 września 2017 r, zmieniająca uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest gmina Miasto Sieradz, udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz ustalenia warunków i zasad korzystania z tych obiektów, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 19. Podjęcie uchwały w sprawie podtrzymania stanowiska w sprawie skargi na działalność Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sieradzu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisja Społeczna rozpatrując skargę podtrzymała stanowisko w sprawie uznania skargi za bezzasadną. Ponawiając skargę, skarżąca nie wskazała nowych okoliczności. Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Karol Męcfal przedstawił projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag.

Uchwała Nr XLI/268/2017 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 13 września 2017 r, w sprawie podtrzymania stanowiska w sprawie skargi na działalność Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Sieradzu, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 20. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wykazu osób uprawnionych do bezpłatnych lub ulgowych przejazdów środkami komunikacji miejskiej.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Komisja Rewizyjna, Rozwoju, Społeczna pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały.

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Karol Męcfal przedstawił projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag

Uchwała Nr XLI/269/2017 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 13 września 2017 r, zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wykazu osób uprawnionych do bezpłatnych lub ulgowych przejazdów środkami komunikacji miejskiej, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych.

Radny Pan Mirosław Owczarek zapytał, kto będzie przyznawał prawo do bezpłatnego biletu.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że tak jak stanowi uchwała, na podstawie decyzji Szefa Urzędu do Spraw Kombatantów i Osób Represjonowanych.

PUNKT 21. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie z drożdze komunalizacji na rzecz gminy Miasto Sieradz nieruchomości położonej w Sieradzu i stanowiącej własność Skarbu Państwa

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek poinformował, że Radni na posiedzeniu wspólnej Komisji, która odbyła się przed Sesją, pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały.

Nie podjęto dyskusji.

Członek Komisji Uchwał i Wniosków Radny Pan Karol Męcfal przedstawił projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag.

Uchwała Nr XLI/270/2017 Rady Miejskiej w Sieradzu z dnia 13 września 2017 r, w sprawie wyrażenia zgody na nabycie z drożdze komunalizacji na rzecz gminy Miasto Sieradz nieruchomości położonej w Sieradzu i stanowiącej własność Skarbu Państwa, została podjęta jednogłośnie. Głosowało 21 Radnych.

PUNKT 21. Sprawy różne, komunikaty, oświadczenia radnych.

Radna Pani Elżbieta Żywica przypomniała o zaproszeniu na XI Ogólnopolski Dzień Treningowy Programu Aktywności Motorycznej, który odbywa się w Sieradzu w dniach 15-17 września 2017 r. prosząc Radnych o udział.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Radny Pan Tomasz Olejnik w nawiązaniu do podjętej uchwały o likwidacji biletu zerowego, przypomniał, że powodem wprowadzenia biletu zerowego był fakt potwierdzenia ilości osób korzystających z ustawowych zwolnień. Zapytał, kto zatem będzie kontrolował ile osób korzysta z bezpłatnych przejazdów, czy będziemy to kontrolować i na jakiej podstawie następować będzie rozliczenie za te przejazdy.

Zastępca Prezydenta Miasta Sieradza Pan Rafał Matysiak zwracając się do Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Sieradzu Pana Tomasza Olejnika, przeprosił go za niefortunne odniesienie się do jego osoby podczas posiedzenia wspólnych komisji Rady Miejskiej w Sieradzu przed XL Sesją Rady Miejskiej w Sieradzu.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Radny Pan Tomasz Olejnik przyjął przeprosiny.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek przypomniał Radnym o rocznicy sowieckiej inwazji na Polskę 17 września 1939 r. Zaprosił pod pomnik do złożenia kwiatów.

PUNKT 22. Zakończenie obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Sieradzu Pan Mirosław Antoni Owczarek z uwagi na omówienie przyjętego porządku obrad dokonał zamknięcia XLI Sesji Rady Miejskiej w Sieradzu w kadencji 2014 – 2018.

Protokolowała: Agnieszka Piętka

M. Gadzińska-Pacyńska

PRZEWODNICZĄCY
Rady Miejskiej w Sieradzu
Mirosław Antoni Owczarek